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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (Primeira) 

Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist e a 2ª (Segunda) Secretaria, Vereador Cleonice 

Schirmer Strenske passaram a fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 018/2023; Acordão de Parecer Prévio nº 97/23, relativo 

a Prestação de Contas do Município de Pato Bragado, exercício 2020, encaminhado nos 

termos do Artigo 211 e seguintes do Regimento Interno para a Comissão de Finanças e 

Orçamento para estudos e parecer técnico, acompanhado do Projeto de Decreto Legislativo;  

Projeto de Lei nº 017/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a Instituição 

de Miss e Mister Terceira Idade, no Município de Pato Bragado e Aprova o Regulamento Geral 

do Concurso, encaminhada para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 

023, de autoria da Vereadora Simoni Stein Tornquist que Sugere alterações na Lei Municipal 

que Instituiu o Festival da Canção “Fespato” em nosso Município; e, Edital Audiência Pública, 

da Comissão de Finanças e Orçamento, convidando os Vereadores e população para coleta 
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de sugestão ao Projeto de  Lei de Diretrizes Orçamentaria para 2024. GRANDE EXPEDIENTE: 

O Pastor Marcos Lange iniciou seu discurso saudando o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. Iniciando seu pronunciamento o Pastor 

agradeceu o convite e destacou estar muito feliz ao poder retornar a esta casa de Leis, 

principalmente neste Mês de Junho um Mês especial para a comunidade bragadense, pois o 

Munícipio comemora mais um ano de vida e aproveitando a oportunidade o Pastor realizou 

um convite para a população em geral prestigiar o Culto Ecumênico que acontece no dia 16 

de Junho no Centro Cultural. Prosseguiu seu discurso retratando a vida dos Reis de Israel, 

começando pelo Rei Davi que deixou sua marca na história, ele que organiza a casa e 

transforme Israel em uma nação poderosa, fortalecendo os muros suas defesas, organiza a 

política, faz acordos com nações  e guerreia contra as nações inimigas, faz isso baseado em 

seu amor a Deus, quando resolve construir um templo demonstrando seu amor a Deus, mas 

Deus não permite passando esta tarefa para seu filho Salomon que pede a Deus sabedoria 

para prosseguir. o Pastor prosseguiu relatando que toda segunda feira acompanha as sessões 

através das redes sociais acompanhando os trabalhos dos Nobres Edis e que vê que muitas 

vezes não é possível atender ao pedido da população e isso causa de certa forma alguma 

frustração, mas vereador tem que ter em mente que seu trabalho deve prosseguir em Legislar 

e Fiscalizar que é o trabalho do Vereador é buscar conhecimento todos os dias para auxiliar 

a população é fazer com que o lugar onde moramos se torne cada vez melhor, é necessário 

olhar com carinho para as pessoas que estão chegando, o Pastor menciona ser presidente de 

APMF e que vê a necessidade de que seja construída uma nova Escola. O Pastor finalizou seu 

pronunciamento com uma oração pedindo benção para nossa comunidade. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº 015/2023, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a ceder servidor e dá outras providencias, sem discussão foi aprovado em votação 

final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 016/2023, de 

autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do Exercício de 2023 e dá outras providencias, sem discussão foi aprovado em 

votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  Projeto de Lei nº 
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005/2023-CM, de autoria dos Vereadores Ademir Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante 

Mundt, Mauro Weigmer e Simoni Tornquist que Dispõe sobre a denominação do Prédio da 

Prefeitura Municipal e dá outras providencias, sem discussão foi aprovado em votação final 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  Projeto de Lei nº 004/2023-CM, de 

autoria da Mesa Diretiva que Dispõe sobre criação de cargo de provimento efetivo e altera 

tabela do quadro de provimento efetivo da Câmara Municipal e da outras providencias, com 

pareceres favoráveis, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste legislativo 

Municipal; Indicação nº 023, de autoria da Vereadora Simoni Stein Tornquist que Sugere 

alterações na Lei Municipal que Instituiu o Festival da Canção “Fespato” em nosso Município, 

após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereadores que utilizaram o espaço: Jonatan Fernandes, Egídio 

Mattjes Rodrigues, Ademir Marcelo Kochenborger e Simone Stein Tornquist. Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos cinco dias do mês de junho de dois mil e 

vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                          Mauro André Weigmer 

       1ª Secretaria                                                                           Presidente 
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